
ROTEIRO DA 109º (centésima nona) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPELA DE SANTANA  A 
SER REALIZADA NO DIA 07 MAIO DE 2019. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras vereadoras, 
comunidade presente, assessores e demais presentes, declaro aberta a 
presente sessão. 

( se o Prefeito se faz presente na sessão, ou alguém indicado por ele para 
representa-lo, convidar para que ocupar lugar na mesa diretora, e 
agradecer pela sua presença.). 

Em especial, queremos agradecer a presença do Dr. Arno Carrard, 
reconhecido advogado municipalista, que muito fez por nosso município 
no processo de emancipação, que muito nos honra com a sua presença 
nesta noite. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto bíblico. 

3 – Discussão e votação a ata da Sessão  anterior. 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação da ata nº 108º(centésima oitava),  Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal, realizada no dia 30 de abril de 2019  

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se levantem. 

- Aprovada a ata da 108º(centésima oitava) sessão ordinária por unanimidade 
dos votos, nos seus próprios termos. 

4 – Correspondências Recebidas: 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das correspondências 
recebidas: 

- Mensagem da Mesa Diretora da Câmara Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Legislativo 06/2019. 

- Requerimento nº 02/2019, do Vereador Leonel Fagundes da Rosa, solicitando 
a retirada do requerimento de realização de audiência pública nº 02/2019. 

4- Uso DA TRIBUNA., ( conforme inscrições). 



 

 

5- DA ORDEM DO  DIA : 

Senhor Presidente. 

Solicito a Primeira Secretaria que faça leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 
05/2019, com o parecer da comissão de justiça e redação. 

SENHOR PRESIDENTE: 

Suspendo a sessão, para que o Dr. Arno Carrard, faça uso da tribuna, para em 
nome da família, fazer uma homenagem ao Dr. Atila Luiz Flores Ramos, 
ilustre cidadão capelense, homenageado com a denominação do seu nome ao 
“Centro Público de Convivência”, projeto de Lei Legislativo nº 05/2019, de 
autoria da Vereadora Ana Maria de Farias Bauermann. 

Convido o Dr. Arno Carrard, para que faça uso da tribuna. 

 

Senhor Presidente 

Reabrimos a presente sessão: 

  

Em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 05/2019. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se levantem. 

Aprovado o Projeto de Lei Legislativo nº 05/2019, por unanimidade dos votos, 
nos seus próprios termos. 

 

7 - Matérias em tramitação: Projeto de Lei nº 23 e Projeto de Lei Legislativo nº 
06/2019, aguardando parecer da comissão de justiça e redação. 

8- indicações.  

Senhor Presidente 

- Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das indicações que deram 
entrada nesta casa legislativa. 

 

 

 



 

 

 

9 - Explicações Pessoais. 

Senhor Presidente: 

Convido a Vereadora Ana, para em nome do Poder Legislativo Municipal, 
faça entrega de um buque de flores, a Dra. Denise, extensivo a toda a 
família.  

Concedemos a palavra a Dra. Denise, para que faça sua manifestação em 
nome da família. 

Com a palavra os demais vereadores.... 

 

10 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO 


